



UNIONE DEI COMUNI

VALLI DEL RENO, LAVINO E SAMOGGIA

Comuni di Casalecchio di Reno, Monte San Pietro, Sasso Marconi, Valsamoggia e Zola Predosa

STAZIONE UNICA APPALTANTE - SERVIZIO ASSOCIATO GARE

AVVISO PUBBLICO PER L'ATTIVAZIONE DI MANIFESTAZIONI DI INTERESSE PER L'ACCREDITAMENTO PROVVISORIO AI SENSI DELLA DGR 514/2009 E S.M.I. DELLA CASA RESIDENZA ANZIANI DI LOCALITA' CREPELLANO IN COMUNE DI VALSAMOGGIA

CHIARIMENTI

QUESITO n. 1:

In riferimento all'avviso pubblico per l'attivazione di manifestazioni di interesse per l'accREDITAMENTO provvisorio della Casa Residenza Anziani di localit  Crespellano in Comune di Valsamoggia, sono a richiedere se la scrivente (omissis ...) pu  effettuare un sopralluogo dei locali oggetto di affidamento. Si propone la data del 25 GENNAIO alle ore 9.00 o alle ore 14.00

RISPOSTA n. 1:

Buongiorno, facendo seguito alla vostra richiesta, si precisa che i sopralluoghi (obbligatori e con la presenza anche di tecnici del Comune di Valsamoggia) saranno previsti nella seconda fase ad invito. In questa fase si raccolgono e verificano solo le manifestazioni di interesse.

QUESITO n. 2:

- Si richiedono i dati del personale impiegato dall'attuale gestore cooperativo, al fine di ottemperare a quanto previsto dall'art. 37 del CCNL delle cooperative sociali: n. degli operatori impiegati nel servizio suddivisi per categoria, ore contrattuali settimanali, anzianit  di servizio, qualifiche, eventuali indennit , scatti di anzianit  e CCNL impiegato; tipo di contratto in essere (determinato indeterminato);
- in merito alla disponibilit  ad assumere il personale OSS gi  operante presso la struttura con almeno un anno di servizio con contratto di somministrazione, si chiede di quante persone si tratta e per quante ore sono impiegate;
- si chiede se il canone di locazione sar  riscosso previa vostra fatturazione;
- si chiede se il servizio medico   attualmente garantito dal medico dell'ASL o dal medico di struttura dipendente del gestore.

RISPOSTA n. 2:

Con riferimento alla procedura in corso, che si ricorda   di raccolta delle manifestazioni di interesse, si ritiene che in questa fase sia prematuro fornire le specifiche puntuali sul servizio; tali informazioni verranno pertanto date nella seconda fase della procedura quella ad invito, nella quale il concorrente sar  invitato a presentare offerta.

Acquisito il parere del RUP
La Responsabile del Servizio Associato Gare
Dr.ssa Barbara Bellettini